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ACTIVIDADES DE MEJORAMIENTO ACADEMICO Y PROFUNDIZACION DE version
FINAL DE PERIODO

Fecha de
aprobacion:

Area/asignatura: Matematicas

| Grado: 11°1

Periodo académico: 1 | Docente: Juan David Pino Sanchez

Modela y grafica funciones, analizando las variables que definen el modelo matematico.
Compara y contrasta las propiedades de los nimeros reales en la resolucion de situaciones

de aplicacién y gréfica de las funciones
Elabora y analiza e interpreta las gréaficas de las funciones

Soluciona problemas y ejercicios que involucran funciones de orden real

Descripcion de las actividades a desarrollar para los
estudiantes de mejoramiento académico:

Fecha de presentacién o de desarrollo de la
actividad: 4 de abril

1. Resolver las operaciones con nimero reales. (Recordar la
jerarquia de operadores y la ley de signos para

multiplicacion y la division)

a) 4x(-3)+6—-14+2+4-5x7—-6=

b) {4-5+[3x4+(20+4)]+5}—-10+2 =
2 4 3 5

C>@—?XG§Q:

B (5-3)+(=3+3) =

e) 13,456+ 4,678 + 0,394 —3,1339 =

f) 13,456 x 4,6780 =

g) 0,32 x 102,042 =

h) 12246,36 ~ 12 =

i) 47399 +3,2 =

j) 12246,36 +12 =

2. Determinar la solucion para las siguientes
ecuaciones lineales y cuadraticas.

3x—-15—-2x+7x=4x—-10
x? —15x+ 54 =
x2+x-30=

8x% —14x—15 =

2x2 +5x+2 =

3. Resuelve las operaciones con nimeros reales.
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Operaciones basicas
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1. Calcula:
f B X oL T
6 9 3 6 9 3
2 1t 1 8 2 1 1
J Epeoed et
F I5 5 12 5 2 10
2. Calcula:
2 15 4 7
§= & B P
3 14 3 11
) 6:2 d) 2.6
- 3

22 2 b) |'8+3|:"6-3
7 14 8 ., S5/ |\ 4
7 4 8 2 8 2 6
¢) Ll Buil ) o ooqiCond
9 3 12 5 12 S
8,231 o8 404 &)
6 9 3 2 6 9\3 2)
4. Resolver las siguientes desigualdades lineales y 5. Resuelve las inecuaciones con valor absoluto.

cuadréticas.

e 2x+3>6-—2x
e 10x—-3<7+ 24x

e |x+5|>7
e |25x—80| =60
e |x+1|<4
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X—6—-6x<12-18x 4+ 3x
2x+8>6—-2x>4x—3
8x?—-14x-15<0
x2+x-30=>0

e |6x+5|<47

Descripcion de las actividades a desarrollar para los
estudiantes de profundizacion academica:

Fecha de presentacién o de desarrollo de la
actividad: 4 de abril

1. Clasificar las siguientes punciones polinGmicas.

a) f(x)=2x+3

b) f(x)=x?—-3x3
c) f(x)=3x?>+2x—-3

d) f(x)=3x3+4
e) f(x)=3+4x
f) fix)=-4

0) f(x)=3x?—4x
h) f(x)=2x3+2x?2—6x+7

2. Determinar el dominio el dominio de las
siguientes funciones racionales y radicales.

_ 2x—4
a) f(x) =3
_ 2x—4x%+1
b) f0) ="me
_ 2+6x
¢) flx)= 8x2-14x—15

d) f(x)=vdx—12

e) f(x)=+vVx?2—-4x-21

f) f(x)=V6x?—-5x—6

3. Escribir cada intervalo como una desigualdad.

Intervalo

Desigualdad

('41 6)

[2,9]

('51 6]

[-7,12)

[3,)

(=%,5)

4. Del punto tres escribir como una gréafica en
una recta numérica.

3. Resolver los problemas con funciones
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e La siguiente funcion proporciona la distancia (en kilémetros) que recorre una moto a una velocidad
de 100km/h en funcion del tiempo t (en horas):

x(t) =100 -t
a) ¢Que distancia recorre en 2 horas? ;Y en 5 horas?
b) ¢Cuéanto tiempo debe circular para recorrer 5 kildmetros?

® Una fabrica de boligrafos calcula el coste de fabricacion (en euros) mediante la siguiente funcién:
f(x) =10+ 3x
Siendo 1< x <1600 el nimero de unidades.

a) ¢Cuanto cuesta un pedido de 9 boligrafos? ¢Y uno de 100? ¢Y uno de 1600?
b) ¢Cual es el precio de cada boligrafo en cada uno de los pedidos anteriores?




